

為20億家產，他撕開了「假面夫妻」的遮羞布！



“39歲的人沒做過一天正當事，每天跟母親找律師研究告父親，把鬥爭父親當做職業，多可怕的教育！”——劉家昌罵兒子

83歲“樂壇教父”劉家昌昨天發佈千字長文手撕離婚30年的前妻甄珍和兒子劉子千（現改名章立衡），內容十分震撼！有人感歎：“真沒想到音樂教父劉家昌的家務事如此棘手，他年事已高還要被自己的妻兒糾纏，甚至打官司，真是令人惋惜！”

劉家昌親口爆出的猛料包括並不限於：前妻甄珍，和謝賢離婚40多年後依舊還愛著謝賢；甄珍為了爭奪他的財產，不擇手段的聘請了北京的大律師，謊報公章遺失偽造文書，甚至買通媒體發佈不實言論；甄珍從三十年前就開始佈局陷害劉家昌，關鍵在一個字：錢！

人為財死鳥為食亡。
甄珍和劉家昌爭奪的家產有十二棟房屋、賣掉一整個酒店得到的現金，全部超過二十億新臺幣！

而甄珍只願意分給劉家昌香港一棟房子及龍虎山爛尾項目。

劉家昌實在忍不了，才手撕“愛妻”。同時，他大罵兒子“不忠不孝”，39歲的人沒有工作過一天，將整奪父親的財產作為職業…

哇，聽起來狗血元素滿滿，糾纏四十年的三角戀、父子不睦夫妻爭產，私吞公款、欺騙隱瞞…

沒想到這“假面夫妻”的遮羞布，是劉家昌親手撕開！

劉家昌前半生寫過不少膾炙人口的作品，例如《在雨中》《月滿西樓》《一簾幽夢》《梅蘭梅蘭我愛你》…

他還導演過很多電影，事業上非常成功。

但他的私生活，那叫一個無法理喻，說句難聽話，他對不起每一任前妻和孩子。來來來，既然他本人要家醜外揚，那麼大家都不要藏著掖著了，把老底都抖出來吧！

甄珍是劉家昌從20歲那年就認定的女神。劉家昌出生在哈爾濱，1941年戰亂爆發，他們全家遷往韓國，他在韓國長大，直到20歲時以華僑生身份考入臺灣省政治大學。

但是劉家昌更愛音樂。讀了兩年書，他覺得沒意思，就退學在酒吧賣唱，認識了甄珍。甄珍是有錢人家的女兒，甄珍原籍杭州在北京出生日本長大，7歲時因為父親到臺灣經商，她跟隨家人一起去了臺灣。

甄珍原名章家珍，她集富二代和官二代於一身，從小衣食無憂，出落的楚楚動人，英語芭蕾都是她的強項，上個世紀中她就是妥妥的名媛風。1964年，臺灣國聯影廠招演員，因為一個美麗的誤會，讓無心進演藝圈的章家珍從三千多人中脫穎而出，成為當時國聯唯一招進廠的演員。

名導李翰祥親自給她取了藝名“甄珍”，意思美好如珍珠。

當時，甄珍和江青、鈕方雨等女演員並稱“國聯五鳳”，劉家昌還是個一文不名的小歌手，他害怕差距越來越大，開始猛追甄珍。

但他追人的方式非常奇葩。劉家昌等在國聯門口看見甄珍出來就過去約她看電影，說完就走，根本不等對方回答。

甄珍反應過來要拒絕的時候，他已經走遠了。



那天甄珍理所當然的放了他鴿子。劉家昌認為自己被騙了，罵甄珍“照片明星”，到處說甄珍壞話。

國聯五鳳之一的江小姐來打圓場做好人，劉家昌竟然順勢和江青閃婚了，並且馬上就有了大兒子劉繼鵬。同年，甄珍正式出道。

劉家昌和江小姐閃婚的事激怒了李翰祥。

李翰祥簽了江小姐，還沒捧紅就被劉家昌截胡，女人一旦結了婚這商業價值肯定不如未婚，李翰祥暴怒，破口大罵。

劉家昌得知了這件事，他也不忍，直接找李翰祥去幹架。

揍完李翰祥他惡人先告狀，開記者招



待會：“我有李翰祥和我老婆出軌的證據。”

而且他為了證明自己所言不虛，第二天就拉著江小姐去領了離婚證。離婚當晚，劉家昌就找到甄珍放話：

“總有一天我要和你結婚，是那種結了就休想和我離婚的婚。”

那個年頭的人太不敏感，這麼偏激的言論甄珍竟然沒有放在心上。

江青離婚後，大受刺激，遠走美國，退出了娛樂圈。

不過多年後，她出了一本書《往事往時往思》，大爆和劉家昌的往事。

細聽下來，劉家昌完全是渣男。

江青和他結婚後，出錢給他開了電影公司，但經營不善倒閉了，江青只好拼命拍戲還債。劉家昌非但不感激，還夜不歸宿最離譜誣陷她和李翰祥的婚外情。

江青非常失望，根本無心挽回，只想儘快擺脫這個男人。

劉家昌聽了江青的說法非常憤怒，他說是女方為了自己的前途不要孩子，把兒子丟給他，讓他過了很多年艱難日子。

當然，在艱難中也激發了劉家昌的創作靈感，寫出了《我找到我自己》《街燈下》兩首作品。

這兩首作品一首被劉文正唱紅，一首被“性感女神”崔苔菁唱紅，劉家昌一下就翻身了。他再接再厲又寫出了《往事只能回味》，馬上登上神壇，成為“樂壇教父”。

二
得意之時，劉家昌對甄珍依舊念念不忘。

此時甄珍已經是林青霞的偶像，最當紅的女星。

李翰祥稱讚她：“就像是天生為演戲而生，明眸皓齒、冰肌玉骨、眉目如畫、冰雪聰明，用一切美好的詞彙形容她都不為過。”

並且，她身邊有謝賢。
謝賢說：“我從來沒想過自己會愛一個人到如此純情的地步，她讓我一下子就回到了十七八歲時的樣子。”

兩人談了三年戀愛，在1974年結婚，因為父母反對，是偷偷領的證。

劉家昌看到消息之後，氣壞了。劉家昌多恐怖，在甄珍和謝賢結婚的第六天他還去找甄珍，甄珍和謝賢度蜜月他就跟著去，只要謝賢離開他就找機會糾纏。

謝賢氣到放話：“我見你一次打一次！”

婚後三個月甄珍到臺灣拍戲，劉家昌又去酒店糾纏，正好被一個香港記者看到，緋聞不脛而走，報上寫“劉家昌夜宿甄珍家”，謝賢看到打電話給老婆，“馬上給



痛罵甄珍母子。
罵兒子，“小畜生，32歲沒做過一天事，吃我的花我的，跟我做對。”

罵甄珍，“無恥之極，你會死的很難看。”

甄珍只是淡定的回復：“我們早在28年前就離婚了，這些年只是為了兒子才沒有公開。”當年的官司劉家昌以敗訴告終。

劉家昌主張的例如20億財產，整奪股權，私印公章，早在8年前就說過一次，而且法院已經判了，甄珍獲勝。

他們的兒子就是在2015年的官司之後才果斷改名章立衡，跟媽姓。

劉家昌罵甄珍還愛謝賢，也是甄珍公開說的。

“如果再來一次還是會嫁謝賢，但不會離。”甄珍晚年幾次生病住院，謝賢都有帶著火紅的玫瑰去探望。在七十歲的年紀還能收到紅玫瑰的女人，其實也是幸福的。

如今劉家昌再把以前的話重新說一遍，指責甄珍和兒子，想必主要是因為83歲了又動大手術突然覺得身邊沒有人可以依靠，心生不滿。會有人信他嗎？恐怕不會。



我回香港。”

甄珍委屈：“我拿了錢的，怎麼可以半途離開啊，總要拍完啊！”

謝賢不管，“不回來我們就離婚。”

甄珍也在氣頭上：“離婚就離婚。”謝賢找沈殿霞從中勸說也無功而返。1975年，兩人簽字離婚。多年後他們各自回憶這段往事，都覺得年輕氣盛，又都是被寵壞了的俊男靚女大明星，誰都不肯讓一步，造成很多遺憾。

謝賢說：“離婚後我整個世界都變成灰色的了，離婚當時我很痛苦，曾三次去臺灣找甄珍，可每次都能看見劉家昌，我便沒有出現過，這件事情甄珍並不知道。”

為此他差點一蹶不振。

1978年，謝賢追求狄波拉的新聞上了頭條。

甄珍失望透頂她去找劉家昌，“我們一起吃飯啊！”

那年甄珍嫁給了劉家昌，謝賢第二年娶了狄波拉，生了大帥哥謝霆鋒和妹妹謝婷婷。劉家昌苦戀甄珍十多年，終於抱得美人歸。他一直堅稱，謝賢才是他和甄珍之間的第三者。原以為他一定會好好珍惜甄珍，誰知他卻變了副模樣。

他們婚後到美國定居，開了個超市。大明星甄珍出門是劉家昌的司機和助理，回家是保姆。

劉家昌衣來伸手、飯來張口，還振振有詞：“誰讓我追她追了14年。”

後來劉家昌更加變本加厲，染上賭博惡習。甄珍苦口婆心的勸，劉家昌震怒還打了她。

隨著年紀漸長，甄珍發福了，劉家昌嫌棄老婆容顏不在，出軌了。

在這個最艱難的時候，甄珍發現自己懷孕了，肚子裡的就是後來被劉家昌痛罵的兒子劉子千。

兒子出生後，這對夫妻安靜了很長一段日子。2007年，甄珍胃瘤手術，劉家昌對著媒體聲淚俱下：“沒有你，我也活不下去。”

人人稱他們是恩愛好夫妻。

誰知，2015年，劉家昌突然像今天這樣



華語影壇第一代玉女巨星 甄珍 口述